

日湖黄金沙滩 违规游泳屡禁不止 管理方多方劝阻 依然有人越界下水



有人不听劝阻,越界入水。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱琼 文/摄)“天气热了,日湖又开始出现许多游泳的市民,他们在水里游得欢,但安全隐患也不少,日湖几乎每年都会发生溺亡事件,但前来游泳的人还是很多。”昨天,读者朱先生向本报报料。

昨天下午2点,记者在日湖看到,在黄金沙滩水域,数十人正在游泳,有人游得兴起,向深水区游去。“日湖水深,容易发生溺水事故,请游客们自觉遵守游园规则。”“那个靠近栏杆的男士,请不要攀爬栏杆,注意安全。”日湖公园的广播里,反复播放着让游客注意安全的内容,现场的工作人员也不时提醒和劝阻越界游泳的游客,但依然有人越界游泳。

城管园林部门工作人员告诉记者,日湖公园黄金沙滩一直深受游客的喜爱,夏季更是人流的高峰期,常常出现“下饺子”的盛况。由于日湖湖底情况复杂,游客游玩时存在安全隐患。设置亲水区是为了满足一些家长带孩子在沙滩上玩耍、戏水的需求,事实上,整个日湖都是不允许游泳的。日湖水域湖底情况复杂,许多地方深浅不一,最深处可达10米,水下温差较大,容易引起游泳者腿脚抽筋。据不完全统计,近10年来,在日湖深水区已经发生十多起溺水事件,几乎每年都要发生一两起。

据介绍,为了日湖水域安全,市园林局近年来采取了各种措施加强管理。记者在现场看到,日湖公园管理所在黄金沙滩区域及沿湖周边均安装了“禁止游泳”“水深危险”“珍惜生命”等警示牌,提醒游客注意安全,但却被一些人熟视无睹。

日湖公园管理所相关负责人告诉记者,他们抽调工作人员和保安人员专门组成了黄金沙滩管理小组,自早上8点到晚上12点实行16小时动态管理。沙滩区域采取定岗管理、广播滚动播放等方式,结合巡逻艇不定时湖面巡逻,对在深水区游泳者进行劝阻,并对沙滩嬉水区游人不安全不文明行为进行提醒劝导,还请城管志愿者在日湖设点服务,城管义工协助沙滩管理小组对游客进行宣传劝导,并利用监控摄像远程管理。

城管园林部门提醒市民,日湖水深危险,禁止游泳,切勿盲目自信而以身涉险。黄金沙滩是开放式公众游玩场所,人流量大,未成年人游玩须由家长陪同,以免发生意外。

全市供水水质全分析检测报告出炉 4564个抽检指标仅1个不合格

本报讯(记者 边城雨 通讯员 姚震 周阳靖) 炎炎夏日,市民的用水量不断攀升。那么,自来水水质究竟如何呢?是否能让人放心呢?昨天,市城管局公用事业监管中心发布2018年度我市供水水质全分析检测报告,检测结果显示,宁波供水水质总体较好,毒理指标、微生物指标、感官性状和一般化学指标、放射性指标、消毒剂常规指标等水质指标的检出值均优于国家标准,4564个抽检指标中仅1个不合格,综合指标合格率达99.98%,市民可以放心用水。

为进一步掌握供水水质动态,保障全市供水水质符合国家《生活饮用水卫生标准》,市城管局公用事业监管中心通过公开招标,委托国家城市供水水质监测网宁波监测站对全市范围内27家制、供水企业开展2018年度供水水质全分析水样检测,检测指标4564个。

检测报告显示,我市城市供水水质总体较好,检测的毒理指标、微生物指标、感官性状和一般化学指标、放射性指标等检出值均优于国标限值。4564个检测指标除1个指标超标外,其他指标均符合标准限值要求,且大部分测得结果优于国标要求,综合指标合格率99.98%,较去年的99.89%又有提高。唯一不合格指标为奉化区九峰水厂出厂水PH值,检测结果为6.2,低于国家标准下限(≥ 6.5)要求,主要原因是酸碱度未调节适度。

受去年以来降水较少且近期用水量增大等原因影响,我市个别地区水源水量持续减少,夏季高温、台汛期间更易发生水源水质变化,市城管局公用事业监管中心将督促各地供水企业进一步加强原水监测力度,加大水质检测频率,扩大水质检测范围,及时调整药剂投加剂量,在确保水质指标符合国家标准的同时,保障各类消毒副产物指标总体处于较低水平,进一步提高生活饮用水水质。



示意图

中国溪口 恒大邀您邂逅“民国”之夏

新品上市 蒋氏故里 应梦雪窦 85-145m²宜居美宅



营销中心地址:宁波市奉化区溪口镇紫汀花园河对岸(弥勒大道东侧)
开发商:宁波奉化盛建置业有限公司 宁波恒跃房地产开发有限公司 营销代理:易居(中国)

8887 6888



开发商:宁波奉化盛建置业有限公司 宁波恒跃房地产开发有限公司。 “溪上桃花源”为暂定名,预售证号:奉甬房预售(2017)第16号,奉甬房预售(2018)第01号,奉甬房预售(2018)第03号,奉甬房预售(2018)第11号。本广告仅为营销推广,广告相关内容、图片均为项目所做的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示,敬请留意。后续规划及设计方案将视领导信息变化的内容,我司将按政府要求进行调整,本宣传册制作时间为2018年7月,如有更新,恕不另行通知,请以最新资料为准。